
Genere

37 risposte

Ho svolto la pratica ...

37 risposte

Ho suddiviso la settimana nel seguente modo

37 risposte

Pratica professionale GSI 2e
37 risposte

Pubblica i dati di analisi

Copia

femmina
maschio43,2%

56,8%

Copia

in Valposchiavo
fuori Valle

18,9%

81,1%

Copia

5 giorni
3 giorni
3 + 2 giorni

43,2%

29,7%
27%

https://docs.google.com/forms/d/16eEG2CfCqSa6G_tF6vBtFOIeRVw9JTFbdsmJWB1Q2QU/edit#start=publishanalytics


Le professioni si chiamano 
 
 

 



La/le professione/i si chiama/no

37 risposte

Prima della pratica professionalePrima della pratica professionale

Contatto con l'azienda formatrice

37 risposte

Copia

Aiuto medico
Creatrice di gi…

Disegnatrice
Falegname,se…

Fisioterapia e…
Impiegata di c…

Impiegato di c…
Insegnante all…

Operatore in…
Parrucchiera…

Web designer
0

1

2
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0 10 20 30

Ho contattato
personalmente il

responsabile / i responsa…

I miei genitori hanno
contattato il responsabile /i

responsabili

24 (64,9%)24 (64,9%)24 (64,9%)

18 (48,6%)18 (48,6%)18 (48,6%)



Ho ricevuto un programma dettagliato.

37 risposte

Durante pratica professionaleDurante pratica professionale

Sono stata/o seguita/o da una persona responsabile alla quale ho
potuto fare domande.

37 risposte

Le consegne ricevute erano alla mia portata

37 risposte

Copia

0 10 20 30

Sì

No

26 (70,3%)26 (70,3%)26 (70,3%)

12 (32,4%)12 (32,4%)12 (32,4%)

Copia

Corrisponde
Corrisponde parzialmente
Non corrisponde

8,1%

91,9%

Copia

Corrisponde
Corrisponde parzialmente
Non corrisponde

94,6%



Le consegne ricevute erano interessanti.

37 risposte

Ho potuto svolgere delle attività concrete e pertinenti alla professione

37 risposte

La giornata prevedeva attività diversificate e ho potuto sperimentare
varie mansioni.

37 risposte

Copia

Corrisponde
Corrisponde parzialmente
Non corrisponde

13,5%

86,5%

Copia

Corrisponde
Corrisponde parzialmente
Non corrisponde

94,6%

Copia

Corrisponde molto
Corrisponde
Corrisponde parzialmente
Non corrisponde10,8%

45,9%

43,2%



Alla fine di ogni giornata ho ricevuto un riscontro da parte del
responsabile

37 risposte

Alla fine della pratica ha avuto luogo una valutazione globale da parte
dell'azienda.

37 risposte

Ho ricevuto un riconoscimento per le prestazioni fornite (foglio di
valutazione del diario professionale)

37 risposte
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Corrisponde
Corrisponde parzialmente
Non corrisponde

13,5%

24,3%

62,2%
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Corrisponde
Non corrisponde

10,8%

89,2%

Copia

Corrisponde
Non corrisponde

94,6%



Mi sono sentita/o bene durante la settimana di stage.

37 risposte

L'esperienza fatta mi ha aiutata nella scelta professionale.

37 risposte
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Corrisponde
Non corrisponde

100%

Copia

Corrisponde
Non corrisponde

13,5%

86,5%


